
FICHA TÉCNICA DO PRODUTO

Nome:Relógio Despertador de Madeira Com Painel
LED

Descrição: Este relógio despertador de
mdf com painel de LED une, de forma
harmoniosa, a tecnologia do display com o
design requintado do corpo do aparelho.
Com ele, é possível visualizar a hora certa,
além de outras informações como data e
temperatura ambiente. Apresenta,
também, a opção de programar até três
alarmes diferentes, definindo seus horários
e frequências de ativação. Além disso, o
relógio despertador pode ser ligado tanto
através de 4 pilhas AAA (não acompanham
o produto) quanto via cabo USB DC de 5V
que acompanha o dispositivo.

rmar.
5- Para inserir a hora certa, aumente ou
diminua o número com ""Up"" ou ""Down""
e clique em ""Set"" para confirmar a ação.
Faça o mesmo para definir os minutos.
6- Se preferir, você pode configurar até 3
alarmes diferentes, divididas entre A1 e A3.
Para isso, ao chegar no alarme 1, por
exemplo, aperte ""Down"" para que
apareça a opção ""On"" (ativar) e confirmar
com ""Set"" para definir o horário. Caso não
queira, aperte ""Set"" até chegar à tela de
definição de horário do alarme 3 (A3).
7- Caso tenha escolhido pela configuração
do alarme, defina a hora apertando ""Up""
ou ""Down"" mais uma vez e, após decidir o
horário, aperte ""Set"". Faça o mesmo para
definir os minutos e clique em ""Set"" para
a próxima opção e alarme e repita a
operação dos passos 6 e 7 caso queira
configurar outros dois alarmes diferentes.
Do contrário, aperte o botão ""Set"" até
chegar ao final da definição do alarme 3.
8- Quando o alarme tocar, aperte o botão
""Set"" para desligar o ruído.
9- Por fim, ative ou desative a função ""E"",
para definir se o alarme será único ou
diário apertando ""Up"" ou Down"" e
confirme com ""Set"". Quando o alarme
tocar, aperte o botão ""Set"" para que ele
pare de soar.
Observação: Por definição, este relógio tem
seu modo de economia de energia ativado.
Quando o painel de LED se apagar, o que
pode ocorrer entre 5 a 10 minutos de



Modo de Uso: Instruções de Primeiro
Uso
1- Para iniciar as configurações após
ligar o aparelho, segure a tecla ""Set""
(configurar) por alguns instantes até
que apareça um ano em quatro dígitos.
2- Para escolher o ano que aparecerá
no painel, aperte os botões ""Up""
(Cima) e ""Baixo"" (Down) até encontrar
o número desejado e clique novamente
em ""Set"" para o próximo passo.
3- Em seguida, selecione um mês entre
1 e 12 com os botões ""Up"" e ""Down""
e confirme a opção clicando em ""Set"".
A seguir, faça o mesmo com o dia
selecionando entre 1 e 31 e clique mais
uma vez em ""Set"" para prosseguir
com as configurações.
4- Selecione o modo de visualização
das horas entre 12 horas ou 24 horas
com os botões ""Up"" e ""Down"" e
clique em ""Set"" para conf

silêncio no ambiente, basta dar leves
batidas na parte de cima ou bater palmas
para que ele volte a acender.


